



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

19.11.2014

№ 711

63 Про внесення змін в облікові дані
щодо прийняття на баланс
ОСББ “КОМСОМОЛЬСЬКА, 12-Д”
житлового будинку за адресою:
вул. Комсомольська, 12 Д

Розглянувши прохання (лист від 14.10.2014 вх. № 11/1759) Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку “КОМСОМОЛЬСЬКА, 12-Д” про внесення змін в облікові дані щодо прийняття на баланс житлового будинку за адресою: вул. Комсомольська, 12 Д від Товариства з обмеженою відповідальністю “ПРИДНІПРОВСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ”, надані документи, згідно з рішенням виконавчого комітету міської ради від 29.12.2002 № 2929 “Про порядок зміни правового режиму будинків відомчого житлового фонду, зняття їх з балансу житлово-експлуатаційних підприємств, передачі у приватну власність приватизованих малоквартирних будинків, у яких всі приміщення приватизовані, і передачі багатопверхових будинків на утримання створеним об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків, оформлення права державної власності на приватне домоволодіння”, відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (ст. 30) виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Внести зміни в облікові дані щодо прийняття на баланс Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку “КОМСОМОЛЬСЬКА, 12-Д” житлового будинку літ. А-10 за адресою: вул. Комсомольська, 12 Д з видачею виписки з облікової книги.

2. Комунальному підприємству “Дніпропетровське міжміське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради (Кривошеєва Т. Р.) внести зміни в облікові дані згідно з п. 1 цього рішення.

3. Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку "КОМСО-МОЛЬСЬКА, 12-Д" звернутися до департаменту корпоративних прав та правового забезпечення Дніпропетровської міської ради для організації виконання земельпорядних робіт з оформлення правовстановлювальних документів на земельну ділянку по фактичному розміщенню об'єкта нерухомого майна.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Шебанова В. А.

Міський голова



І. І. Куліченко